Kegpdiouwo 10 |

To Enineco Paong

10.1  Avtovopa I'poppixd LvoTApoto

10.1.1 To eninedo qaong. Tafivounon onueiwy wooppomiog

__ Q¢ epoppoyr) e Yewplog Tou xepoaralov 6 TEvouolue YEWPETPLXE Tig Bldpopes ou-
HTERLPOPES TLV AITEWY TNG

i ' = Az (10.1)
' 4mou
=[0] = a]
- et ag; , 1,7 = 1,2, npaypatixéc otadepéc. : s ]

- Opwopéde 10.1 KadoVue eninedo dong to z1,zo—€ninedo. H kdOe Avon z(t) g
% (10.1) pmopel va Oewpnlef gav kaumiAn oto enfnebo pdong. KadoUue Sudypoqrpo
$pdone to oUvolo dlwy twy tpoyidy tng (10.1).

Apyixd Yewpolpe v meplntwon ' !

det A # 0. (10.2)

T onueio toopponiac g (10.1) Bivovton amd ™y
: : : Az = 0.

L An6 v (10.2) mpoxdmtel b1t To povadixd onyelo wopponiag eivat o [0, 0]F, Snhodi n
% v afbvev.
- Eotww A1 xa Mg ou WBotipée tou A, Dvepilouvpe 61 ot Ap xen Ag emAbouy 1
Xepaxtnpiotind e€lowon mou oty mep{tTwon Twy 2 X 2 Tvdxwy nalpvel ) popen (PA.
Hﬂfpdﬁswpa 6.11)

A% — (tr A)A +|A] =0.

Alaxplvoupe Thpo TEPITTOTELC.
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472 KESAAAIO 10. TO EINIINEAQ $AXHy

10.1.2 Tlepintwon 1. Ilpoypatixés SlaxexpUIEVES WBLOTIREG

Oewpolye TpdTa TV TEpinTwon Tou o ivaxag A €xel Bho mporylaTinés laxexpuévec
Wotpée A xan Ag, pe dg < Ao ‘Botw uq xau uz o povobioda WBLodlaviopata oy
avtiototyoby otic Ay xat A2, H yevuoj Moon e (10.1) divetan and v

At

z(t) = creMtug + coe™tug, (10.3)

6moL ¢ xa co audalpeteg mpaypoTixég otadepec.

Oewpodpe Tpdta Tig eudeleg £1 xan £2 mov opllovtan and Ta WBlobiaviooTa 1y xay
uy. opatnpodye 6t av £(0) = ciu; yw i = 1 4 2 161 Z(t) = cieMtu; Yo dha
et € R H Bubmua auth petogppdletor yewpetpixd oto 1t oL eudelec €1 xau gy
elvar avahholwTeg, Snhadh av 1 apyf cuvdixm elvar enl g eulelag, t6te N Moy
napapéver enl g eudelag Yo dha tar ¢ € R.

Oewpolie axdun to povadlalo epamtéuevo Sidvuoya oTny xopmoAn @(t),

$’(t) _ clz\le’“‘ul -+ ch\ge)‘“ug

|2 ()] T aadeMtug + cpdgettug|
e*lt(clx\lul + Cg)\QB(AQﬁ’\l)tUQ)
e"l‘-|clf\1u1 + Cz)\ge(h_’\l)tugl
1A + cpdgeM My
lcadiut + codper2—A0tug|’

lim 2O ah (c, ;f'ﬁ) (10.4)

= Ui,
tmoo [/(1)]  Jerhd]

ar’ dTou npoxUnTEL 6Tt

Mopbpota, Bydlovtag xowd napdyovTa To e*2t unohoyllovye o Gplo

CB"(t) CoAa

1m ————0=
=T (@) Jezhal

. (10.5)

H vewpetpudh epunvela twv (10.4) xon (10.5) elvor 61 n tpoyed e Aong npooeYyilel

~ éva Biévuopa topdAhnho oto uy xaddg to ¢ — 400 evay mpooeyy(lel £va Bidvuopa

TodAAIAO 070 Uz xoddG To T — —o0. Oa ylvouue T GUYXEXPIEVOL Tal{pvovTag TG
axOAoLYES UTOTEPLTTWOELS.

Ieplntwon lo. Euotads x6pPog (Apvnuée Botpés, Az < A1 < 0)

Ané v (10.3) rpoxdmter 6T Gheg oL Aooeis telvouv oo [0, 0%, xardixg To t Telvel
570 00, Xt 1) TOPATEVE TANPoPopla Yt Tig acupTTLTXES XaTevdbvae EMUTPETEL TO
oyedlaopsd Twv tpoyuy énwe oto Lyfue 10.1.

Ty nepintwon auth n opxh v afdvey Aéyeta evotodng xoppog.

Tuportnpriote 6Tt Gheg ot Tpoyiés extdg ar’ autée Tou Pploxovral Thve STV eudela
£2 TpoaeyYilouv TV apyf TwV aEévev egantopevind oty eulela €1

To onelo 1oppoTiag elvat ACUUTTWTIXG evotadéc’.

11 éwvolr e suatddeac éxet optotel Y pla Bidotaon oty evémyra 3.2, T v nepintwon
guotnudtey do opiotel oty evémra 10.5. Erl tou napdvtoc xdvoupe éxxhnon ot dadodnon tov
avaYvOoTN.
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€2

€

Tyhpe 10.1: Evotodie x6pfog.

Mo o Aemtopephc eEfynon tou dlaypdypatos pdang elvor eQIxTH L€ow TNG XAVO-
voefc popgric. Tvwplloupe 6L yiot Blaexpuuéveg 1Blotég o mivoxag A Srarywvornotelton:

SPTR PS T V
A

Edv tapa Découpe
z = Py, (10.6)

téte 10 cVotua (10.1) petaoynuotileton we eghc:

Py =x'=Ax=APy = Yy = P APy = Jy,
dnhad
0 Ao

Eivot toh0 amhd va oyedldoouye o Bidypoppa gaong Y T0 cbotnua (10.7). H (10.7)

YpoupeTon
{ RSt
Y = Aoy

an’ dmou amahelpoviag 10 XpOVO TPOXUTTEL o1t

y =P 'APy = [ A0 ]'y (10.7)

dy2
dy2 _ dt _ Mov2 (10.8)
dyn - A

dt

H (10.8) elvar e&lowon ywpildpevey petofAntdv:

dys A2 dyn A2 2
emo e | - 4+1InC = In|y2| = 1In s C),
it nlyz| = 3-Infyif +1n lyel = In (Jsa| ¥ C)

Py

et
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1) Llaodl Vo

| 22 A

lyal = Clwa|™ , T >1, (10.9)

E M .

| 6mou C otadepd. To Bidypappa pdone ato Y1, ya—eninedo ouviotaton and «mapoBolro- 1

i e1delcy xaumOeg Tov avtiotolyoly ot dagopetixés otadepés C, 6nwg aTo Tyfiue 10.2.

A AW A s I

Ty 10.2: Kavovid| popgh evotadole x6pfou.

Méow tou petaoynuatopod (10.6) noipvouue to Bidypappa oto z—enlnedo and to
Bidypoppa oto y—eninedo. Ot xapndleg 010 71, To-€ninebo pdiong elvol TUPALOPPAOTEL
Ty Ypapnudtey Tou avtiotoryodv atny (10.9). And tn Ipoppux "‘ANyePpa yvwpilovye
611 0 Ypapuwehe petaoynuotiopéc (10.6) Suotéhher/cuoTéMAeL xal otpépel. Iapatn
polue 61l oto y-eninebo ol dEoveg ebvon avalholwtol xou 4TL 1) pot| elvo LoYUPGTERN
610V Ya-4EoVa, vk oL TpoxLés ElaépyOVToL EQANTOEVIXE OTOV Y1 —dgova.

Iepintwon 1. Aotadig x6pPog (Oetinég Brotipée, 0 < Ag < A1)

AUt 1 repinTwan avéyetar otV Tponyolpewn, ahAECovtag TV @Qopd ToL YPOVOU.

Mpdypott, av ¢ = —7 té1e N Moo T ixavoTotel Ty
dx dx
== 2 = Az, 10.1
ar ~ dt “ (1010

Ou (Biotypée tou —A elvar o —Ap < —Ag < 0. To Bidypolya pdong Tov (10.10) Bivetan
amé 1o Tyfue 10.3. Hopotnefiote TNy ENagr TV TPOXLWY WE TOV e1—GEova.
H apyh tov a€évey e8d Myeta aotadfc xopfog.

TMapdderypa 10.1 No peretndel to Bidypoppa gdong Tou oLaTHUATOS

o = Az A=[‘f _43]

2

Abom: O tirog tou onuelou wopporiag uropel va xerdoplotel xon xwpic AemTOpERT
uToAOYIOWS TwV BloTdY wg edrc: Tapatneolue 6TL Ay + Az = trA = -5 < 0xo
MMz = det A = 4. Tuvenog xar ot 800 Wiotipég elven apvnuixée, Bnhodn €xovpe




10.1. ATTONOMA T'PAMMIKA YTYTHMATA 475

Tyhuo 10.3: Aotadfic xdpPoc.
euotordy x6pPo. Tiat va oyeBidooupe to eninedo pdong ypetl 6paoTe to (Blodlaviopata,
xaté cuvénela Tpémel va utohoyicoue T Biotipée. H yapmcmpiotin e&lowaon etvan
A2 — (tr A)A +det A =22 + 51+ 4 =0,

an’ émov wpoxvmtel 4 Ay = —1 xou Ag = —4. Ta avticTo o WBrodlovopota utoioyi-
Lovton AOvovtog Ta avtioTolya cuoTAYTL

-1 4 1 | _ —z; + 42, =0
3 4(z]-e e mn

an’ dTou TPOXUTTEL OTL

Opolwe Movovtog to cloTnua

4 T _ 221 + 4z =0
Filla]me e RIS

(=1L ]

Taipvoule dTL
=[]
2= —= :
VAR

Mepintwon ly. Boypotixd onuelo (Etepbonuec drotypée, A2 <0 < A1)

Ané v (10.3), oL tpoyiéc mou Bpioxovian Thvw oTNY gudeia 5 tefvouv ato [0, O]
xadedg 10 t — 400, EVG exelvec Tou Pploxovtal mévw oty gudela g1 teivouv oo [0, 0]
¥orddoe To t — —00. ‘OAec oL dxhec Tpoytég Exouy ¢1 7 0 xat c2 # 0 ouvenwg Bev elvan
Gporypéveg oUTe 61ay 10 ¢ — +o0, 0UTE Xoddg T0 £ — —00. To Bidypappla pdong elven
onwe oto Tyhuo 10.4.

H cudela g, Myeta aotadfc TolanAdtnta evey 1) evdela g2 Aéyeton evotadng
roMhanhétnte. To onuelo iopporiag [0, 0]* efvos aotodéc.
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476 KE®PAAAIO 10. TO EIIIIIEAQ $AXHY

TyAuo 10.4: Laypauxd onpelo.

Mopathpnon 10.1 Tty neplntwon ooypatiod anuelou BAénoupe 6T aowﬁv’]\é TOA-
AamhéTte oy obvolo elvar aouuntwTxd evotadnc, Bott eMt — 0 xedde o
t — +co.

Kdvovtag ypfion tne xovovixfc poperic 6mwe otny mepintwon lo, pnopolue va
Biooupe To Aemtopeph eEfynon Tou Saypdupatog @dong. Axolouvdwvtag Tig (10.6),
(10.7), (10.8) xcu (10.9) nafpvoupe 6Tt oT0 Y1, y2—€ninedo oL tpoyiEg dlvovran amd Ty

Ag »
lval = Clual¥ , T <0,
1

émou C otodepd. Ltny meplntwon aut éyoupe «unepBoloetdeicr xaumdies dmwe oo
Dyhue 10.5.

Yyfuo 10.5: Kavovuxi popet odypatog. -

To Budypappa pdong yuo to dpyixd cbotnua @' = Az divetal péow Tou PETAOYT
potiopod P oty (10.6).

IMagdderypa 10.2 No pehetndel To Bidypopua gdong ToL oUTTAUATOS

;L {5 —4
.'.c—A:c,A—[4 _5].
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Abon: Trohoylloupe Ty det A = —9 < 0. Tuvende ot WBloTipés elvar ETEPOOTIES
wa £YOULE Tep(TTwan caypatixol onuelov. Tuyxexppéva n yapaxmplot e€lowon
elvou

A2 = (tr A)A +det A=) -9 =0,
an’ 6mou TEoxUTTEL 6Tt Ay = 3 xau Ag = —3. Tu avtlotouyo WBlodlaviopata Sivovto
and Ta oxdhouda cuoThpoTa

2 —4 i . 2$1—4$2=0
[4 —8][3)2]_0 = 4$1~—8$2=0

an’ 6Tou TpoxUTTEL OTL

gve) To oLOTNUY
8 —4 1 L 8$1 L 4$2 =0

[4 —2] [mz ] S 4z — 22 =0

Bivel o 1BLobLdvucp
w=2]
A= ‘\/5- 2 .

10.1.3 IIepintwon 2. MuyaBixég WSLOTULES
Dvwplloupe amd tny evétnta 6.6 6T 1 yevixh Ao Blveton amd TV

2 (t) = 2ae [ucos(Bt + 8) — vsin(Bt + )], (10.11)

bnou A\ = a + Bi, Ae = o — fixar up = u+1iv, Uz =U— iv elvan ta avtioTolya
1Broblavioparto. H éxgpaon (10.11) Biver Ohat Tot OUGLACTIXE, YOpaXTNPLOTIXG TwV ADoE-
wv. BEdy Bt+ & = km, énou k axépanog, ToTE TO Nuitovo elvan pndEv xat 1) TPOYLE TEPLVEL

v eudela £1 Tou opiletar amé To Bidvuopa u. Opolwg av Bt +3 = (2k+ 1)5’ bmou k
axépanog, TOTe 1) Tpoxid Tépvel Ty evdela e2 oL oplleton ané 10 v, OL oLVICTOOES
ol ¥ TUAGYTEVOVTAL Xat £Y0uv BLapopd. pdong Xatd il Suynepaivoupe 6tL 1 TpoxLd Dot
éxyer ENxoed| popyi) onwg ota Dy fterta 10.6 o 10.7. ‘Omnewe Do Sodpe 0TN CUVEYELDR, 1)
(popd Tne Tpoytds (SedlboTpogn aplotepbatpopn) xodoplleTal amd to Tpdanuo ToL f3,
£V T0 Xt TéooY 1 TPoYLd EAxeTon 1 amwdelton amd Y apy ) TV aEovey xadoplletal

and to mpdaMLo ToL O
Teplntwon 20. Kévtpo (Pavraotixée WBrotpée)
Eév ot dlotipée tou A ebvar +if3, 161E 1 yevixr] Aoorn Tou (10.1) Blveton and tov

tomo (10.11):
z(t) = C [ucos(Bt + &) — vsin(Bt + )],

6mou C xon § avdalpetee otadepés. O tpoyiée elvat ¥AELoTéC HOUTONEC XaL Oheg oL
2w p , :
Nooeig elvan teprodués pe Teptodo —. To [0, 0]t o mepinTwon AT Aéyetal xEVTPO

xou To eninedo @dong Elvat 6Twe oTO Eyfue 10.8.

e s il s b inipl

il g ie.
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Yyfua 10.6: Buotodvc eatia.

Eyfua 10.7: Aotadfc eotio.
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Tyfuo 10.8: Kévrpo.

Iepintwon 2. Evotaddc eotio (MiyaBixée Blotipé pe apvnuixd TPAYHATIND
uépog

Eév o < 0 téte and v (10.11) mpoxdnter 61 6Aeg ot Migeig tefvouv oto undev
xaddc 10 £ — 400 xau or tpoyiés ebvar ehxoedels. To onuelo wopponiag Aéyeton
euotadfc eotio (B, Tyfpe 10.6) ot €xoupe Bidypappa paone LE EAXVSTIXY EAXOL.

Iepintwon 2y. Actadig eotio (Miyadixée Brotipée pe Jetind mparypotind uépoc)

Edv o > 0, téte ot Aoelg telvouy oto undév xodde to t — —oo xou t0 onuelo
iwopponiag Myeta aotadig eotion (BA. Lyfua 10.7) xeu €xoupe dudypoppo @dong UE
anwdnTin ENco.

Ta Sioryphupata @done xot oty Teplntwon 2 propel var tar e€nyfoet xavels HAVO-
! Vtag ypfion g avtiotolyne xavovixrc poperic. I'vwpllouye and o xepdhoso 6 (B

MapatApnon 6.5) 6t 1o cbotnua

z' = Az,

xdte and To petaoynuotiopd & = Py petaoynuotileta oto
y' =P 1APy. (10.12)

v neplntwon mou ou Botyég elvar pryadxég yvwplloupe 6T umdpyer mvaxag P
T1€T0l0C OOTE

piap—g=| % P

_ﬁ o
6mou o % Bi ot WBotpée tou A. H (10.12) madpver tn popi
‘y’ _ [ _ozﬁ B

«

Y,

looBOvoa

yh = ay1 + By2
(e 0013

0

i TN A b UGG . i
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Eiodyoupe tdpa mohixée ouvtetayLéves:
Yy =rcosf , yp =rsinb,

ue r =r(t), 8 = 6(t), ondte 10 cbotnua (10.13) nalpver ) popen

/ — i /= i
{rcos@ rsin@ ¢ = arcos6 + Brsind (10.14)

' sinf +rcosff = —Prcosf + arsind

TTohkamhaotdlovye Ty tpdtn e&lowon and g (10.14) pe cos ), tn debrepn e sin @ xw
npoadétovtag nolpvoupe

o (10.15)

Edv tdpa molaniagidoouvye v npwtn e&lowon pe sind, 'cr]v‘ Beltepy) pe cosf xa
aponpéoouye, nalpvoupe
6 =-p. (10.16)

H enihuan twv anhov dlapopay eElodoewy (10.15) xa (10.16) diver tig
r(t) = r(0)e** , O(t) = —pBt+6(0). (10.17)

And v (10.17) npoxdmtel 6Tt to tpdanuo tou a xadopllel av 1 (1) @diver (exdetind)
oto undév # telver (exdetxd) oto dmewo. Emlong ond v (10.16) Brénoupe 61 n
yoviaxy toydtnre elvar atadeph oto ypdvo, Beibatpopn av B < 0 xou pe avtidern
popd av B > 0. Atopovtag T e€lodoelg (10.16) xou (10.17) ralpvouye

dr «
@ = —‘E‘T‘. (1018)

H (10.18) eivar ywptlouevev petaBANTOV Xat oAoxAnedveTol Ebxola:

dr o
A
T ﬁd ’
dnhadn i
r—ce5°. (10.19)

Ané v (10.19) elvon epgavéc oto y-eninedo 6T 1 tpoytd elvor ehxoediic av a # 0
o XA av o = 0 (BX. Eyfua 10.9).

Ta Swypdppata oto z—eninedo dlvovtan and to avtlotorye Boypduuate oT0 Y-
eninedo péow tou petaaynuatiouod T = Py.

TTapddewypa 10.3 No peretniel to Sidypoppa gdong yio To ypopuxd oOoTud

A [FoN=5

-
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&

a<0,p>0

Tyfuo 10.9: H pryadocf neplntwon, ta npoonua v a, 5.

Aban 1: H yepaxtplotx e€lowon elvat
A (trA)A+detA=0 = X +16=0,

an’ OTMou EYOUUE
A = 4.

Trohoy(loupe Tdpo to 1BloBlavOopoTos
0 -2 wr || wr
2 ]n]-wlu]

—2ugp = 4iuy , Buy = 4diug

an’ dmou TEoXUTTEL dTL

ot ouverd to [1, —2i]t efvar Brodiévuoya oy avtioTotyel aTny o) 44, Me mo-
pépoto tpémo Peloxouye dut o [1,2i]* elvor Brodidvuoya Tou avuototyel oty WBlotr

—4i. H yevixf) Mon hoindy eivor

‘ 1 | 1
m(t):cle‘m[ o } + e “[ 9 ],

émou ¢; audadpeTn pryadixr otadepd, dpa

x(t) = 2Re {cre*™ [ #127; ]} = 2(Reer) [cos4t [ é ] + sindt [ -

481
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482 KE®AAAIO 10. TO EIIIEAQ $AXHY,

1) 1ooblvapa
z1(t) = kcos4dt
xo(t) = —2ksindt ’

émou k = 2Rec;. Anckelpovtog to ¢ €youpe

2 2
ot of
R TR (10.20)

6mou k otodepd. H (10.20) diver pla oxoyévew and eXkeipec (BN Tyfua 10.10) ye
&Eovec mou xadopllovror and o Bravoopata u = [1,0]* xa v = [0, -2Jt.

Yyriue 10.10: TMopdderypa 10.3.

Evag amhdc tp6To¢ Ylo Vo emopaoicoute i Ty gopd g xivnong twy TROYXUOY
elvor va. Bpolpe xdmolo egantépevo ddvuopa (toyOtnre). Emdéyoupe 1o eantépevo
Biédvuopa oto onpelo (z1,0) , z1 > 0, To onofo divetan and o

A A _ 0 -2 I _ 0
0 8 0 J[ O 8z |-
Tuyunepaivoupe houmdv 6t 1) xivnon elvat apLoTEPOTTPOP.

Avom 2: To apyixd oOOTNHO YPAQETIL WS TPOG T1 Xou T2 WG EEAC:

:L"l = —2x;, 1:12 = 8.
AlcupdvTag T Tepamdve eE00OELS omaAelQOUE TO YPOVO Xou EXOULE

d 4z
sy Nl S & zodzo + dxidzy =0,
dCL‘l T2

an’ dToL ONOXANPMYOVTAG TolpVOULUE
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émou C otodepd, 1) Loodlvapa

2
Zy T2 _
ke

Cr?.
6mov k% = T H @opd 1wv tpoyudv Bploxetor STLC ¥a GTOV TPWTO TPdTo AOONG.

MMopdderypa 10.4 No pehetndel to Budry poiploL GAONG YLt TO YPOLXd cloTnua

;L |1 -1
' = Az, Af[fy #3].

Abon: Eyoupe A
trA=—-2, detA=2,

b\ ouvenag ol WBrotée efvor on —1 & 4. ‘Emeta ou éyoupe evotadf eotla (BA. yruo
10.11). T vor amo@acicouye Yiot TNy popd Yewpolpe To BLdvuopa g TaryUTNTOG OTO

o a]-0 3I0)-15)

//f\/ ALl
(Y

Ty 10.11: Tapdderype 10.4.

10.1.4 Ilepintwon 3. Toeg WBlOTIES (N6dog xoppog)

Teplntwon 3o
T auTH TV TEP(TTWOT Ol IBIOTUIES elvon avoryxaoTid mpaypetixéc. Edy undoyouv

500 Ypoquxd aveEdpTnTa Blodlaviopate U = [u1, ug)® ¥t v = [v1, V2]t i TV BTy

X téte 1) Moo elvan
_ U1 U1 At
CHCMEEL

6mou ¢q o co avdoipeteg otadepéc. Ot TpoxiEc glvar evdeleg mou Biépyovtan and ™V
apy ) v aEévewv. Bdv A < 0 téte €xouye cvgtadn vodo xéppo (BA. Tyfua 10.12),

vy av A > 0 t61E éyoupe aotad vodo xéppo.

it ot R 2
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Tyfuer 10.12: Nédog xéuPog, 1 Siaywvonotjoiun teplntwon. 1

TTepintwon 3p. ]
Edv undpyer pévo éva (ypapuuxd aveldptnro) tbobidvuopa w = [u1, us]® yia tnv X
tdte N yevo) Aoan elvor

= At | U1 At | V1
x(t) = (c1 + cat)e [ sy ] + coe [ - ] : (10.21)

! bmov v = [y, va]* éva audaipeto Bidvuopa tou hapPBdveton ypoppixd aveEdptnto and to
3 u. H egantopevn oty tpoyid xadopileton and to a'(t). Iapaywyllovtag v (10.21)
EYOUlE

z'(t) = % [(c1 + eat)eMu + cpev]

= [(c1 + cat)Ae™ + cre™] u + coreMwv

_ e |(ar e £2)
= te [(t+t+c:2)u+ tv],

an’ 6mou PAémoupe bt xodg o [t| — +oo, To T’ (t) mpooeyylletar ané To coteMu.
Luunepaivoupe Aotdy 6TL 1) TpoxLd Yiveton mapdAAnAn oto u xadde to [t] — +oo (BA.
Dyua 10.13). Ko oty meplntwon auth Mpe 6t éyoupue védo xépupfo.

| 7_ iR Ilapatipnon 10.2 H euvdela € mov opileton and o Sidvuopa u nopauével avahholw .
| Hpdrypat and v (10.21) n 2(0) € € wobuvopel e v nepintwon ez = 0 xou téTE

A

z(t) = cretu,

vt # 0.
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TyAua 10.13: NéYog xépBog, n nepintwon Jordan.

'OnWC %ot OTIC TEONYOUMEVES TEPLTTMOELS T dlorypdypata gdong yivovtol o xa-
TUANTTE péow NG xavovixig pop@hic. Oewpolue Aomdy TIC TEPLTTWOELS

_1 A0
PaiAP = l: Y ] (10.22)
KL
-1 _ Al
P™*AP = l: Y } . (10.23)

Tnv neplntwon e (10.22) 1o petaoynuatiopévo cvotnua eivat
n ] _[*0][wm
Y2 0 AMflw]’

Yi =y, yp = A

1oodOvaa

AlapddvTog Ti¢ Topomdve eElowoeLs TalpVoupe

d
dy: _y2 G _ dy2

dyi 0 n Y2
= Y2 = CY1.

Yuunepaivoupe 61t 0 Bidypaype pdone oto y-enlnedo ouvioToTol an6d eudeiec mou

Biépyovtar amé v opyf) wwv abvwy. To Bidypeppa gdang oto x—eninedo Bivetan

wéow tou petacynuatiopod © = Py. Eivew yvwoté ot ot ypopuixol peTaoynuatiopol

petaoynuatiCouy evdelec ot evdeieg. Kotahfyouue Notndy oty Tep(ttwon 3(a).
Tty nepintwon g e€lowone (10.23) to peTaoynuatiopévo cboTua efval

HEEIAE

looBUvapa
vy =My +y2 , Y2 =2 (10.24)

-

ot bk o Tl P A e St R

e e A e et ettt

RS S—
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Syfpe 10.14: Kavovuoj popet Jordan.

OXoxAnpavovtag 1) dedtepn e€lowon maipvoupe

Y2 (t) = y2(0)e™.

Avtadiotdvtag oy TpdTn €YOLUE
yi = A1 +12(0)e™.

Auth elvor ypappux eklowon tpdng téEng Tou emAbETL EOXOAA:

t
nt) = My (0)+ / M=)y (0)e dr
0

= e)‘tyl (O) + 8'“1}2 (O)t

4
: ;%.

Katahfyoupe howndv ot oxeot

() = @ +ty1(t),
2(0)
am’ dTou €YOUUE
v _ (10.25)

lim
|t|]—+co Y1 (t)
Awnpidvtag Tic e€lotoelg Tou ouoThpatog (10.24) €youue

| dﬂ= \ya _ A%%
dy1  Ayr+y2 )\+g—f’

mou Abyw e (10.25) Blvel
dy2

im =0,
|t|—+oo dy1

| Dewpetpind autd onpaltver 1L ou tpoyiés xaddx 1o |t] — +oo Telvouy va yivouy Topdh-
iR Aniec otov y1—4€ova. -
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Edv )\ < 0 téte y1(t) — 0 xan ya(t) = 0, xaddg 10t — 100, EVG av A > 0 toTE

éyoupe 6t y1(t) — 0 xa ya(t) — 0 xodog 0 £ — —00.

Me tov tpomo awtoy eEnyelto mhfpwg N TepiTTwon 3(B) (BN Dy 10.13), nou
elvall YPUUUL TOPUOPQWOT TOV Syhpatog 10.14 6mov X < 0. To Pérn avriotpegovTel

av A > 0, xat 0 x6ppoc elvar aotodnc.

IopdBerype 10.5 Mehetote o eninedo (dong TOL CUCTAUATOS
1

1 o |
[9'1 } = 2 1 [Ul l
Y2 - y2 |’
£ 72
yio 0 < e < 1 (BA Dyfpo 10.15).

1Yz ye

Y1

1l
I
!
]
I
|
| y
]
I
!
I
1
[
I
I

(o) ®

Lyfuo 10.15: TMopéderypa 10.5.

Avom: H YOPOXTNPLOTIXT eElowon elvot

A2 — (tr A)A + det A =0,

)\2+)\+(;11f5) =10}

1
A2 = 3 + \/E
To avtiotowya 1Blodlaviopata Slvovtan ard T0 GUOTNUE

1

s ARCERIN

[

Snhad

o dnou énetot OTL

(10.26)

1
L
3
it
i
A
it
il
i
¥
4
1
4
]
|

|
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an’ 6mou evxoha Bploxoude ta ypappxd aveddotnta thiodaviopata

1 1
ul—[ﬁ]xatug—[_ﬁ}.
To Sorypdupote @dong elvar énwe ota SyAuata 10.15(c) xon 10.15(B).

Iopdderypo 10.6 Oewpolpe to cVotnua (10.26). No Beedel o yewpetpids témoc
v onpelwy 6mou ol Tpoxtég aAAdouy xatebiuvar.

Aven: Tapotnpolpe and to TyAua (10.15) 6t 1o {nrodueva onuela etvar axpBec
auTd dmou N Y1 PeYloTomoteltal 1 EholoTOTOLE(TOl XATd PAXOG TwY TPOYLWY. LUVende
o {nrodpevoc yewuetpxds tomog yapaxtnpileta and tn oxeon

1 1
=0 & —§y1+yz=0 = Y2 = Sy

10.1.5 TIlepintwon 4. Mndevixn ot

Téhog Dewpodye v tepintworn det A = 0 Snhady| v mepintwon nou ple Touhdylotov
anéd T Wiotipée elvar undevixy. Oewpolie TIC XUVOVIXEG LOPYEC IOV AVTLOTOLY 0OV OE
nivocar A pe plo pndevied ot (neplntwon 4a) # oe nivaxa A pe pndevixég pédvo
WBrotpée (repintddoeic 4B xau 4y).

Tlepintwon 4o
/
vi | _ [0 O Yi| .4
] =lo n]ln]=m

Bploxouye to anuelo tooppomiag:
Ay =0 & My =0 & y2 =0,

dnhadi onpela wopporiog elvar dha tat onpela Tou y1—dgovar xau pdvo auTd.
To obotnua yedpeta To anAd

y1=0, y5=2>p

To Bidypoppa @dong elvan dnwe oto Lyrfjua 10.16.

Iepintwon 4B.
] _[01 _
o =[o s ]l ] =

Ta onueia wwopponlag divovtar and v
Ay=0 & Xl =0 & y2 =0,

81}7\&‘6?} xou ¢’ qUTH TNV TeplnTwon To onpeia Lcoppomocg elvar oAGXATpOC 0 Y1—GEovac.
To clotnue YpdgeTal To arAd

vi=v2 , yp=0.
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Lxfua 10.16: Mndevixr) blotir, diaydvia neplntwon.

yz
VAl

Tyfue 10.17: Mndevixée Brotée, nepintwon Jordan.

489
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To Biéypappie @done opwe etvor tehelg Blapopetixd (BA. Dy 10.17), ev& oL tpoyiée
€5 Bev auyxhivouv o€ xdroto onuelo ioopportag xadog o ¢ — +00 ft— —oco.

Mepintwon 4y.
!
(1 00 (3
= ::A 5
{yz} [0 OHyz] Y

Tty meplrton auth &\ To onpela ToL EMTEBOU (péomng etvon onpela Loopporiag
(BX. Dyfa 10.18).

Ve
® L ] [ ] [ L] [ ] ®
L] [ ] [} [ ] L] L ]
[ ] [ ] L] [ [] [ ) [ ]
L] [ ] [ ] L] [ ] [ ]

Dyhua 10.18: MnBevixée (BIOTIES, Blorywvorotfauun meplrTwon.

To enbPEVO TOPEDELYA umopet vo avory el pe UETaoY NHaTopd oF plor and TG TEL-
ntéhoe 4o xau 40

TlapdBerypoe 10.7 Na pehetndel To Bidypopa pdong ToL
- 1+¢ 3 N
N A
vy |g| < 1.
Avom: Aloxplvoupe TEPITTWTELS:
Tepintwon 1n: € =0
Tapatnpolpe Ot det A = 0 %ot GUVETOS UTEPYEL undevud) oty A\ = 0. Ta
onuela toopporiag Bivovtar and Ty

Az =0 & z1+3z2=0.

Enlong av Az elvot 1 G\ ot Tov A, éyouye ané TNy trA =706t A +A2 =T dpd
A2 = 7. Bploxoupe T avtiotouye WBlodlavooote: oY Brotuh A =0 avtioTtolyel To

(Brodidvuopa vt
1
Av; =0 = - =?"Ul={ 1}:
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ot oTNV Az = 7 10 WBlodldvuopa va:
1
Avp=Tvy = - = va=|, |.

1o Dyfua 10.19 diveton to Bidypoppo gdong.

//// [4]
/////

[

y2

//// :
7,

TyAue 10.19: Iapdderypa 10.7, € = 0.

Heplrtwon 2n: € # 0
ES¢ peketolpe Ty enBpaon pog puxpiic Slatapofic €, le] < 1, oto cbotnua g
neplntwone 1. Ipog to mapéy dev xdvoupe didxpion npoatjou. Eyoupe Aotndy

det A = 6(1 +¢) — 6 = 6e # 0,

CUVETIWG
Az =0 & x=0,

Snhad o (0, 0) elvar To povadixd onuelo wooppoiag. Ot Brotipée divovton oméd g pileg
e yapaxtnplotixfc e&lowong

A (trA)A+det A=) — (T+e)A+6e=0,

nov elvat ol

T+ex/(7T+¢) —24e
)\5:(6) = ( 5 ) .
Ocwpope o avdmtuypa Taylor wg mpog € = 0:
Az (€) = A£(0) + Xy (0)e + O(€?),
dmou xévaye yphon tou cuuPokiopol g(e) = O([e|*) oto e = 0: undpyer M > 0 tétol0

WGTE
lg(e)l
le|

<M, 6t le|—0.

i L U RT3 o ikl . i
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"‘Eyoupe ovahutixd

M) =T+E+0() , A(e) = ge +0(e), (10.27)

e avtlototya WBodlaviopoto Tou xardopilovtar and Tig edlowoelg

[ dlla] el

EOxoAa nafpvouye tr) oyéon

- —%[(1 +6) - s ()]

%ol emAEYoupE Tol 1BLoBlaviouaTe

1
A 2 + (1 + g) +0(e?)

HOoll 1
O - voe

Avaxplvoupe Thpal TEPITTHOOELG AvVEAOYA PE TO TPOCTHO TOU E:

Meplntwon (a): € > 0

Anb y (10.27) mpoxUntel 6TL yia € apxeTd puxpd éxoupe 6T Ag(€) > 0 xat ouvendde
éyoupe aotod) xopBo (BA. Lyhua 10.20).

Yyfupa 10.20: Iapdderypa 10.7, € > 0.

- Tepintwon (B): € < 0 Ty nepintwon avth elvar Ay (g) > 0 xaw A_(g) < 0 vt le]
QPXETE Pixpd emopéves éxoupe caypatixd onpelo (BA. Dyrpa 10.21).
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A
Z TN\

Yyfua 10.21: Hoapdberypa 10.7, € < 0.

Iopatnpolpe ot tor Sioypdppata @done 10.20 xat 10.21 avtiototyolv ot Blo Bia-
popetixég Uixpés Blatapayés Tou dlaypduporog 10.19.
H extipnon mou axohoudel elvon onpavtxy ot dewpla euotddetag.

IMapdderypa 10.8 Oewpolpe 1o cbotnua
y' =4y, AeR¥™.
Edv Ay ot Ay ot Blotyuée tou A ol

Amaz = max Re A;,

i=1
TéTE var devydel ot

1. Aolévtog > Apmaz, undpyer k = k() aveldptnt T0UL Y0, ET0L tOaTE YioL L > 0
wyGeL n extipnon
lle**yol| < ke P |ly,ll- (10.28)

Katd ouvéneo av Apaz < 0 161 10 0 elvar aoupmtwtixd evotadéc,

2. nemhoyf f = Amas eV elvan £V Yével Buvath), DewpdvTag we avTimapdderypo 1o
oUotnua W anhihg dopnc

y' = [ 8 é ] Y. (10.29)

o S s ikt Wkl

e s,
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Abom: (ywa pia toN0 oOvtopn xou xopdr anddedn Bi. aox. 10.43) 1. Ocwpoipe
TEPINTWAELS:

(a) Avoxexprupéves Tpaypatixés WBLOTHES

H Mon wg yvwotdy divetot and tov tno

y(t) = cre*uy + e’us |, Yo = aur + Gt (10.30)

610U Uy, Uy povodiale ypopuxd aveEdptnTa Savdopata, oveZdpTTa ToL Yo, Dupme-
patvouye 6Tt
ly@ll < lerle™® +leale™
(lex| + leal) €™, (10.31)

IA

Gmou

m = max Aj = Amaz-
i=1,2

Y1) CUVEYELL EXTIOVUE Ta €1 Xol C2 PECW TOU Yo. Tleipvovtag T ECWTEPIKE Yivo-
HEVOL €Y OULE
{ Yo - U1 = C1 + C2Uz - U (10.32)
Yo Uz = C1UL " U2 +C2 :
Fdv uq - ug = 0 10TE Yo U1 = €1, Yo U2 = Cz KO xévovtag yphon g avicotntag
Cauchy-Schwartz notpvoupe

ler] < llyoll 5 leal < llyoll.

‘Ereton and v (10.30) 6t
ly@Il < 2llyolle™™,

drou —a = m xot ouvendg 1) extipnon (10.28) wyveL.
Edv uy - us # 0 téte emhbovtag to obotua (10.32) €yovue

Yo UL UL U2 1 Yo - U1
Yo U 1 Uy - Uz Yo U2
cl = Ca = q I3
1 U - U2 1 U - Uz
Uy * Uz ] Uq - Ug 1

ETOUEVAG

Yo - w1l + |yo - ual lu1 - ua|
1-— ('U.l -'Lt.g)2

IA

lea

llyoll +llwoll _  2llwoll
1_0(u1-'u.-2)2 11— (ulo. uz)? (10.33) ;

o opolwe v o |cz|. Ané v (10.31) éxovpe

2 0 —at
lvoll < T—pil—e

»
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4mov —a = max A; < 0.
i=1,2

(B) Toec mparypatiég WBLOTIHES
H Aoon oe outh tv neplntwon divetan omd tov no

y(t) = (c1u + cov)eM,
Ue
Yo =C1U TV llull = llv]| =1,
av o A elvan arhic Soprc ot omd Tov TUTO

y(t) = (c1 + cat)eMu + ce™v,

LE
Up — et caut lull| =1, v=(A—-AL)u,

av o A Bev efven amhiig Sopfic. Kot otic Sbo mepuntdoelg o Blovbopate w xal v etvou
ypopuxd oveEdptnTa, xadde xot aveEdpTNToL TOU Yo-
Lty mpidn neplntwon EXOVHE

@l < (el [l + leal [ol)e* = (lea] + [eaDe™.

Kévovtac Ypfior Twy Tepamdve EXTNCEY (10.34) yio tat |ea], |e2| xatahfyovue
ot (10.28) pe —a = max A < 0.
Y Sedtepn TEEPETET(;)’O'(] £YOUE
ly@Il < (lex +eat] + leal [lo]De™
(Jea| + lealt + leal [|A = ALz

A

Eév pev 1o u xot v etvas opoyovia EYOULE Yo - U = C1 X0t Yo - U = €2, an’ 6Tmov
uéow tne avicdtntag Cauchy-Schwartz oupnepoivoupEe OTL

ly@ll = (Hyon+HyoHi+HyoH)e)‘t
(2llwoll + llyollt)e™

Edv to u xou v dev elven opdoydvia ToTE EXTIPOOUE Ta €1 XA C2 pEow TOU Y.
Talpvovtag Tat ECWTEPIXG YIVOPEVE EXOUIIE:

Yp-u=cC+Cv-u
yo-v=c1u-v+‘czv-v.

EmhbovToc T0 mopandve cOoTNe £XO0UHE

Yo U VU L Yy u
Yo'V V-V u-v YoV
cl = ==
1 V.U ;

u-v Vv
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Enopévae

e L A A RN 1o

lyo - wllv - v +|yo - v]|v -y

¢ <

el < v-v— (u-v)?
< wollllvll* + llyoll llv]?
- v-v— (u-v)?
<

A= AL+ |4 - A2
IIyoll(” o||* + zll),

v-v—(u-v)?

- 6mou xdvape yprion te aviootntag Cauchy-Schwartz xaw tne extiunong

llvll = I(A = AR)ull < [|A = AL[||lul] = ||A = AL||-

2

Enlorge, and ) yeaupwe avelaptnola twv u xon v €netal 6T
lu- o] < [lulf||v]] = [[v]]

Xat XoTd oLVETEL 0 Tapovopacthc elvan Budpopog tou pndév. Tupmepoivoupe howndy
4 ot uTdpyel otadepd c* téTolo MO TE
<
lex| < e*lwoll
1 Xol e Tepdolovg cUANoYLopol Sely voupe v extiunon

|ea| < eullyoll-

' Kdvovtag xpfion autdv Twy eXTUACEWY Toipvoule

ly@I < (leal + lealt + leal |4 = M ])e™
< cllyoll(L+t+ 1A = AL|De™,

dmov ¢ = max{c*, ¢ }.
Aodévtoc a mou wavorotel TV (53) xou xédvovtag xpion ™ A < —a elvon anhéd va
Bpotue atadepd k> 0 tétola o Te

teM < ke |, t>0.

A AP S AT s . 5

H extlunon (10.28) tdpa mpoxOntel €0X0A.
(v) Buluyele pryadixés WBlotipég
H Mon oty nepintwon ot dlvetar and tov tono

y(t) = Re(Rext [cos(wt + 8)u — sin(wt + 6)v],

T S

L r o i et e bl e

Ue

Yo=cautcw , R=y/ci+cf , |lull=]k|l=1,
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4700V ToL 1 X v elvan ypopd aveEdptnTa. ‘Omewe xaw oty neplntwon (o), mpoxdmTOUY
Ol EXTIUNCELS
lea] < llwoll o leal < llwall,

av o v =0 xou
2||yoll lea| < 2||yoll

feal < ST (w-vp’

ST (u-v)?

av 1 - v # 0. Méow autdv ouvdyeta 1) extiunon (10.28).
2. Em\boupe to (10.30):

Yo1 + Yoat Yo1
t) = : — .
)= | [m]

Ty neplntwon auth €XOUKE Amaz < 0. Ipogavég n emhoyy a = 0 Bev elvar Buvath
BoT 1 extiunon
lly @Il < ke™®[lyoll = Kllyoll

Bev 1oyVel yia onolodrinote k.

K)elvoupe v evétnta cuvodiloviog ta Buarypdppota pdone oto eninedo pe 1o

Byhuo 10.22.
detA

(trAY-4detA = 0

C@Oj@%

f ,, A
““\i?\—’?}}(f/ k‘;“--:_’///(/
# . Vd g

=

Tyfuo 10.22: Tewpetpnai tafvounon twv Yoy cuoTnudTwy 2 X 2.

iz

e - .
P v e e
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Yrevdupilloupe 61 n yapaxtnootxt e€lowon etvon A2 — (tr A)A + det A = 0 | e
Blaxplvovon (tr A)? — ddet A. Tuvendg 1 napaors

det A = %(tr A)? (10.35)

BraywplCet tn pryaduoh and ty-npaypote] teplntwon. Enl tou opildvtiov dlova éyou-
HE Ti MepIRTwoeLg Yl Tig ontoleg efven det A = 0. Mia Biatapoy ) evée téTol0L cLOTUG-
tog obnyel oe xépfo 1 oe odype (B Hopdderypo 10.7). H apyn twv afbvwy avtiotor-
xel oe Blo mepintdoelc: (o) Vv TAjpwe expuliopévn tepintwon A = 0, émou dha T
onuela oto eninedo elvar onuela loopponiag Tou cuoThuatog xa (B) ™V neplntwon Jor-
dan 6mou 1o pndev €xel aAYeBpuxr|) TOAmASGTNTA 2 0AAG YEWUETEXT] TOAAATAS T T 1.
Ttov xdieto d€ova to fyvog tr A = Ay + Ag undevifeton. Ttn pyadud neplntwon, auts
toobuvayet pe v Re A = 0 mou avtiotowyel oe xévipo. Ildvw otny mapafols) (10.35)
€xoupe Bimhi) ot xou cLvendg aotepoetdh) 1 védo xéufo. Méoa oy mapafoly
exoupe evotadn 1) aotad eotla avéhoyo pe o av trA <0 # tr A > 0. Elw anéd my
nopafol) oto mévw nueninedo €youpe mpaypaTixés Wiotipés pe to (Blo mpdonuo xa
ouvene x6uPo, evotadr N aotadh) avéhoya pe 1o av trA < 0 7 tr A > 0. Téloc oo
xdw nueninedo €xoupe Wotwée ye avtideto mpboro, neplntwan mou avitiototyel oe
odypo.

10.2  Koapundieg otadung — H e&icwon touv Nebvtwva

Env evomta auth|, xdvoude yeron Tou emmédou QaoNg Ylol Vo UENETHOOUKE 1) Ypuu-
pued ovothuata. Eexwvolue pe e€lomoelg Beutépou Baduol, cuyxexpipéva v e&lowon
Tou Nebtwva yia Ty xivnon evog LAxol onuelou oe €va povodidotato péco, Tig onoleg
OTY) CUVEYELX YPAPOUUE TE LOP@Y| CUCTHHLATOC.

Qewpolpe v e&lowon

z" - f(z) =0, (10.36)
émou 7 f ebvan ouvdpnon C*. Tpdgpoupe tnv (10.36) oe noppY| cucThuaTog:
3’1 = T2
10.37
Lo T, (1057)
Kaholpe tig nosdtneg
1 ’ 2 1 2 I3 ’
T= E(x )= 5 %2 Kwntueh Evépyeta
T
U= #f F(&)d¢ Avvapixd Evépyeln
0
H=T4+U Ohwer) Mnyavixh Evépyeia

To embpevo Oedpnua etvon 1) pordnuatixd| Siatdrwon e Apyic Sretipnong e Mnye-
- vierc Evépyelac.




